ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY
$kolsky rok 2014/2015

TEST

MATEMATIKA

POKYNY PRE PRACU

V teste, ktory mas vyriesit, je 20 dloh. Na pracu je uréenych 120 minut.
Ulohy nemusi3 robit tym poradim, ktorym st dané.

Vsimni si, Ze sa ulohy rozlisuju podla toho, akym spdsobom mas dat odpoved (dopisovanie,
zakruzkovanie, spajanie, pod¢iarkovanie a iné).

Pocas prace moze$ pouzivat grafitova ceruzku, gumicku, pravitko, trojuholnik a kruzidlo,
ale nie aj kalkulacku.

Konec¢né odpovede a postup napis chemickou ceruzkou.

Odpoved, ktord je napisana iba grafitovou ceruzkou sa neuznd, ako ani odpoved, ktora je
preciarknuta.

Na tejto a na poslednej strane nepi$ nic, ako ani do $tvorceka, ktory sa nachadza na pravej
strane ulohy.

Ak skon¢is s pracou skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Zelame ti mnoho tspechov na teste!




V tabulke su mena atlétov a vysledky, ktoré dosiahli v behu na 100 metrov.

Atlét

Luka

Bora

Dragisa

Goran

Dejan

Peter

Vysledok v sekundach

12,86

12,69

12,84

12,79

12,85

12,77

Zakruzkuj pismeno pred menom atléta, ktory mal najlepsi vysledok.

a) Luka
b) Bora

c) Dragisa
d) Goran
e) Dejan
f) Peter

Vypocitaj.

a)l,2-2,5=

b) 0,12 - 25 =

c)1,2-25=

d)1,2:025=

Vypocitaj hodnotu vyrazu.

a) 12 - (=6) =
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Zjednodus vyrazy.

a) -12x + 5x - 6x =

b) -3x - 5x'=

c)6a* 2a-(-a) =




5. Marko plénuje oliit stenu dlzky 4 m a vysky 3,2 m. Na licenie 5 m? steny potrebuje jeden liter
farby. V predajni s farbami sa predavaju rozli¢né balenia farby a na kazdom baleni je napisany
jeho objem. Marko chce kupit jedno najmensie balenie, ktoré mu postaci na olicenie steny. Ktoré
balenie si Marko kupi?

Zakruzkuj pismeno pod spravnou odpovedou.
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6.  Aky je povrch kvédra, ktorého siet je znazornena na obrézku?

1 cm

1 cm




7. Zakrtzkuj pismeno pod obrédzkom, na ktorom st dva trojuholniky, ktoré maju spoloény vrchol,

zhodné.
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8. Diika atletickej dréhy je 400 m. Kolko kruhov atlét prebehne, ak bezi 12 km?

Atlét prebehne kruhow.

9. Ut stiradnice bodov P a R, v ktorych kruznice dotykajt suradnicové osi.

A
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10. Z danych é&isel zakrtzkuj tie, ktoré st delitele &isla 1 071.

11. Pre ktorti hodnotu nezndmej x vyraz — 1% - 12);(; 16 ma hodnotu 2,82
Napi$ postup.
X =

12. V jednej restauracii si zdkaznici na kazdych 5 jablkovych dztsov objednaju 6 cucoriedkovych
dztsov a na kazdych 10 jablkovych dzusov si objednaju jednu pizzu. Ak sa v priebehu dna
objedna 35 pizz, kolko je thrnne objednanych aj jednych, aj druhych dzasov?

Napis postup.

Uhrnne je objednanych dzusov.




13. Obvod jednej kruznice je 107 cm, a druhej 127 cm. O kolko cm? sa odlisuju ich ploiné obsahy?
Napi$ postup.

Ich plo$né obsahy sa navzdjom odlisuji o cm’.

14. Aky je objem pravidelného $estbokého ihlana, ktorého hrana podstavy je 6 cm a vyska ihlana
je 5cm?

Napi$ postup. S




15. V skole ,KPP“ knihovnik si viedol zaznamy o pocte vydanych knih. Bodkou vyznaéil roman a
hviezdi¢kou bésnicku zbierku. Udaje znazornil v tabulke.

Pondelok Utorok Streda Stvrtok Piatok
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Kolko priemerne romanov vydal knihovnik kazdy den?

Knihovnik vydal kazdy den priemerne romanov.

16. Do jednej skoly chodi 120 ziakov. Spomedzi nich je 40 % vybornych, 20 % velmi dobrych, 15 %
dobrych a ostatni st dostato¢ni. Vypocitaj pocet dostato¢nych Ziakov v tej Skole.

Napis postup.

V skole je dostato¢nych ziakov.




17. Vypocitaj hodnotu vyrazu |B - 2A].

Napi$ postup.
3
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18. Ak pracuji po 9 hodin denne, za ityri dni Stana a Dara urobia thrnne 15 svadobnych tort. Po
kolko hodin denne by mali robit, aby tie torty urobili za tri dni?

Napi$ postup.

Mali by robit po hodin.




19. Rekreacny terén EFGD mé tvar obdlznika. Pozostdva z beténovej casti ABCD, ktora mé tvar
obdlZnika, a trdvnatej Casti, ktor4 je na obrazku tietiovand. Obvod ¢asti ABCD je 50 m, a plosny
obsah travnatej casti je 108 m* Aky je plo$ny obsah terénu EFGD?

Napi$ postup.
S5m
D C G
A
=k B
@y
E F
Plosny obsah terénu EFGD je m>.
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20. Usecky LH a KP na obrézku st rovnobezné. Dlzka tse¢ky NL na obrézku sa rovnd 12 cm, dlzka
tisecky MH sa rovna 8 cm a dlzka tise¢ky NM sa rovnd 6 cm. Vypocitaj dlzku neznamej Gsecky
LK tak, aby rovnobeznik KPHL a lichobeznik NMPK mali rovnaky plo$ny obsah.

Napi$ postup.
L
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